

1 ИЮН 1954

Иваново

Газета №

Спектакли Ивановского театра в Савине

Ивановский драматический театр продолжает свои гастроли по области. На днях коллектив артистов поставил в районном центре Савино, а также в близлежащих рабочих поселках спектакли «Большие хлопоты» Л. Ленча и «Бешеные деньги» А. Островского. Их просмотрели рабочие и служащие фабрик «Солидарность», Шуйско-Новинской и колхозники из окрестных селений. Спектакли прошли с большим успехом.

В Савине творческие работники

театра провели семинар с ведущими клубами, избами-читальнями и руководителями художественной самодеятельности.

В поселке Архиповка состоялась встреча с участниками художественной самодеятельности. Заслуженный артист Грузинской ССР А. Гонтарь и заслуженная артистка Киргизской ССР К. Лунгрен рассказали собравшимся о работе над ролью и ответили на вопросы.

В. БОРИСОВ.